

Government of West Bengal
Commerce & Industries Department
Mines Branch
4, Abanindranath Tagore Sarani
Kolkata - 700 016

No.518-CI/O/MIN/GEN-MIS/02/2015(Pt-II)

Dated Kolkata the 7th September, 2016

CORRIGENDUM

In this Department Notification No. 428-CI/O/MM/84/11(Part-II), dated the 29th July, 2016, published in the *Kolkata Gazette, Extraordinary*, PART I, dated the 29th July, 2016 (hereinafter referred to as the said Notification),-

- (1) In Sub-rule(1) of Rule 33 of WBMM(C) Rules, 2016, at Chapter-V - for the words, letters and brackets "the Environment Clearance (EC) from the Ministry of Environment, Forest and Climate Change (hereinafter MoEF&CC) or State Level Environment Impact Assessment Authority (hereinafter SEIAA)", read the words, letters and brackets "the Environmental Clearance (EC) from the Ministry of Environment Forest and Climate Change (hereinafter MoEF&CC) or State Level Environment Impact Assessment Authority (hereinafter SEIAA) or District Environment Impact Assessment Authority (hereinafter DEIAA)";
- (2) In Sub-rule (2) of Rule 33 of WBMMC Rules, 2016, - for the words, letters and brackets "the Environment Clearance (EC) from the MoEF&CC/SEIAA", read the words, letters and brackets "the Environmental Clearance (EC) from the MoEF&CC/SEIAA/DEIAA".
- (3) In Rule 48 & 49 of WBMMC Rules, 2016 at Chapter-IX - for the words and letters " Short Term Mining Lease", read the words and letters "Short Term Mining Licence",
- (4) In Form-E annexed with WBMMC Rules, 2016 in case of addressee and in Form-F, in case of signatory - for the words, letters and symbol "Executive Engineer/Revenue Officer" read the words and letters "District Authority".

By order of the Governor

Sd/-

Pr. Secy. to the Govt. of West Bengal